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RESOLUCION GERENCIAしGENERAL

No 13/ "2015-GG" EPS馴AP!CA S,A.

-。a,J曾山$。∫山にふよ狐←

VISTO, el Acta de Sesi6n deI Comife de Emergencia de Ia

EPS,EMAPICA S,A., de fecha O4 de Junio dei 2015, SObre Constituiry Confo「ma「 el Comite de Gest軸

dei Riesgo y Eme「gencias y;

CONSIDERANDO:

Que, mediante la Resoluci6n de Gerencia General NO O79-2015-

GG-EPS.EMAPICA S.A., de fecha O4 de Junio dei 2015, Se design6 ai Comite de Emergencia de ia

EPS.EMAPICA S.A.;

Que, mediante Ley NO 29664,Se C「ea e! Sistema Nacionai de

Gesti6n dei Riesgo de Desast「es (SINAGERD〉,y Su RegIamento ap「Obado po「 eI Dec「eto Sup「emo NO

O48-2011-PCM, que Se define como un sistema inte「insticionai, Sine「gICO, descent「alizado, t「anSVe「Sal y

Participativo; COn ia血a=dad de iden珊car y 「educir los riesgos asociados a pelig「os o minimiza「 sus

efectos, aSi como evitar la generaci6n de nuevos 「iesgos, y PreParaCi6n y atenci6n ante situaciones de

desastre, mediante ei establecimiento de principios, lineamientos de politica, COmPOnenteS, ProCeSOS, e

instrumentos de la Gesti6n dei Riesgo de Desast「es;

Que, forma parfe de la politica emp「esarial de EPS EMAPICA

S.A.言a G「D, COmO un P「OCeSO Permanente dent「o dei Pianeamiento Est「ategico en la p「estaci6[ de

los Servicios de Agua Potable y Aicanta「帥ado deI ambito de competencia emp「esarial en ia p「OVincia de

lca, COmO O帥gaci6n establecida en el Art. 20 de ia no「ma p「incipaI acotada;

Que, Ia Ley del Sistema Nacional de Ges輸n deI Riesgo de

Desast「es y su Regiamento, eStabIece un modeIo conceptual enmarcado en la doctrina intemacio[ai

SOb「e Gesti6n del Riesgo de Desast「es (G「D) que es necesario ap「Obar po「 EPS EMAPICA S.A., COmO

Parfe dei procesos de consoiidaci6n de la fo「maIidad legal de la emp「esa’COnCePtOS y formas

OrganizacionaIes de la Gestidn dei Riesgo dent「O del SINAGERD, que en ROF vigente aparece como

Comite de Gesti6n del Riesgo y Emergencias;

Que, el Art.2O de la Ley NO29664, de ia LeydeGesti6ndel

Riesgo de Desast「es, eStabIece que Ia Ley es de apiicaci6n y cumpiimiento obIigato「io pa「a todas ias

entidades y emp「esas pdbiica de todos ios niveIes de gobie「no;

Que, mediante Directiva NO OOl, aP「Obado por ResoIuci6n

Ministe「ial NO 276-2012-PCM, Se ha aprobado Ios `Lineamientos pa「a la Constituci6n y Funcionamiento

de los G「upos de T「abajo de Ia Gesti6n del Riesgo de Desast「e en 10S T「es NiveIes de Gobie「no’’,

lineamientos que son de aplicaci6n para las Entidades P血blicas deI Gobie「no Nacional, Gobiemos

Regionales y Gobie「nos Locales;

Que, teniendo en cuenta Ia importancia que tiene la poi制ea

empresarial ia GestiOn del Riesgo de Desast「es, eS impe「ativo constitui「 ei G「upo de Gestich deI

Riesgo de Desas什es deI EPS EMAPiCA S.A.,-ab「eviadamente -G丁_G「D- EMAPICA-, COmO un 6rgano
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func加al de propuesta para bs p「ocesos de GrD en ei緬bito de atenc軸de Ia EPS EMAPiCA S.A・

De conformidad con b dispuesto en la Ley NO 29664, eI Decreto

supremo NO O48-2Ol l-PCM, la Resoluci6n Di「ectoral NO OO2-2014-EF/50・04, Se aP「Ob6 fa Directiva NO

OOOl-2014-EFI50.01, COn la visaci6n de fa Ge「encia de Administracien y de la Oficina de「 Aseso「ia

Ju輔ca en uso de sus facuItades conferidas por ei Estatuto Social y el ROF vigente;

SE RESUEいIE:

ARTiCUしO PRIMERO."DEJAR SIN EFECTO, la Resoiucidn de

Gerencia General NO O79-2015・GG-EPS.EMAPICA S.A,, de fecha 27 de Mayo dei 207, que des屯no ai

Comife de Emergencia de la EPS.EMAPICA S.A.;

AR丁ICUしO SEGUNDO,一CONS丁皿IR Y CONFORMAR　償Eし

GRUPO DE TRABAJO DE GESTION D軋RIESGO DE DESASTRES DE EPS EMAPreA SA,", ouya

denominac治n abreviada sera “GLGm一助膚AP/cA"; quedando integrado de la siguiente forma:

EI Ge「ente Gene「ai quien io p「esidi「a

Ei funciona「io de Planeamiento y Modemizaci6n Emp「esa「ial quien actua「a como

Sec「eta「io T6cnico ,

3.・ EI Gerente de Administraci6n y Finanzas

4.-　EI Jefe de la Oficina de Estudios, Proyectos y Obras.

5."　Ei Jefe de Ia Ofici[a deAsesoria Ju「idiea.

6.-　Ei Gerente de Ope「acienes,

7.一　EI Gerente de Cone「Cial.

8.-　EI Administrado「 de ia U面dad Zonal Pa「COna,

9.一　EI Administrado「de Ia J両dad Zonal LosAqu時S,

10.- Ei Administrado「 de Ia Unidad Zonal de PaIpa.

ARTicuLO TERCERO○○　Ei GT_GrD"EMAPICA const軸do

en Artiouio函mero de la presente Resoluc肌p「opond胎accbnes y ac帥dades vincuIadas a las

funcienes establecidas en la Ley No 29664 de la creac治n dei Sistema Nacionai de Gest治n deI Riesgo

de Desastres, Su Reglamento aprobado po「 Decreto Supremo NO O48-2011-PCM y ia Directiva NO OOl

冊neamientos para la Cbnstituci6n y Funcionamiento de los G川POS de Trabajo para ia gestidn del

RIesgo de Desastres en tos tres niveIes de Gobiemo"・ aPrObado po「 Resoluci6n Ministerial NO 276-

2012-PCM,

ARTICJしO CUARTO.-　DISPONER que la Gere[Cia de

Administraci6n y Finanzas establezca los mecanismos ne∞Saries para le implementaci6n,

presupuesto, ejecuci6n, eVaiuacien y actualizaci6n a trav6s del Grupo de Trabap de la EPS EMAPiCA
S.A.

ARTICULO QUINTO○○ DISPONER se remita copia de Ia

p「esente Resolucien a la PIatafo「ma de Defesan C刷de la Provincia de lca, a冊s皿fro Regienal de

Defensa C梱- 1NDECI, Para las acciones de coo「dinac軸COmO integra[teS de SiNAGERD'
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